



Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název bakalářské práce: PRAKTICKÝ DEKOR

Práci předložil student: BENÍŠKOVÁ Monika

Studijní obor a specializace: Design, specializace Design nábytku a interiéru

Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotil:

Mgr. art. Jana Potiron, ArtD.

1. Cíl práce

Cílem práce studentky Moniky Beníškové je návrh funkčního obrazu, kterého dekorativny raster plní funkci policového systému. Cíle, který si stanovila, považujem za splnený.

2. Stručný komentář hodnotitele

Písomná práca predstavuje niekoľko myšlienok, v ktorých študentka uvažuje o dekore a jeho praktickom využití. Vyberá si motív obrazu, v ktorom okrem estetiky hľadá univerzálne praktické využitie v interiéru. Výslednému prototypu predchádzalo množstvo skúšok lepenia textilu a dreva, respektíve drevovláknitých dosiek. Napriek komplikovanosti skladania a drážkovania sa jej podarilo dosiahnuť príjemný vzor, ktorý je možné jednoducho reprodukovat' aj vo veľkých plochách, čo považujem za pozitívne. Slabou stránkou práce je, že prínos, ktorý opisuje v teoretickej časti, vzťahuje len na svoju osobu a neuvádza možnosti ďalšieho využitia v rôznych domácich a verejných priestoroch. Podobné riešenia variabilného policového systému sú už známe,

preto by som očakávala, že študentka svoj návrh viac rozvinie. Výhodou návrhu je jeho reprodukovateľnosť, výrazovosť a určitá univerzálnosť. Ponúka nespočetnú škálu materiálovej voľby, s možnosťou obohatenia o ďalšiu funkciu, napríklad akustických panelov. Ďalší vývoj však v práci nespomína. Farbená kombinácia predloženého prototypu nie je univerzálna, preto zvolené kontrastné farby nemusia ulahodiť širokému spektru zákazníkov. Rovnako zradnú časť s kontrastujúcimi farbami považujem za zbytočne priznanú.

Návrh má však potenciál širokého využitia v rôznych typoch interiérov, je efektívny a jednoduchý na výrobu. Pozitívne hodnotím aj možnosť rýchlej inštalácie resp. zvesenia a pohodlný transport.

1. Vyjádření o plagiátorství

Predloženú prácu nepovažujem za plagiát.

4. Navrhovaná známka a prípadný komentár

Navrhovaná známka: veľmi dobre.

Datum: 21.5.2019

Podpis:

